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Informace k aktualizaci webového portálu „Metodická podpora v oblasti 

účetnictví státu“ 

Ekonomický odbor Krajského úřadu Jihočeského kraje – Oddělení výkaznictví (dále jen OV) vytvořil 

ve spolupráci s Odborem informatiky Krajského úřadu Jihočeského kraje ke dni 27. 4. 2023 nové webové 
stránky a ponechal jejich původní název „Metodická podpora v oblasti účetnictví státu“, viz odkaz: 

https://metodikaucetnictvi.kraj-jihocesky.cz//. 

 
Cílem této změny je zajištění bezpečnosti, udržitelnosti, jednotného vzhledu, dodržení legislativy 

a komfortnějšího uživatelského prostředí. 
 

V souvislosti s touto změnou je nutné upozornit, že webové odkazy odkazující se na původní webový 
portál „Metodická podpora v oblasti účetnictví státu“, promítnuté v metodických pokynech OV 

a informačních listech, zpracované před datem 27. 4. 2023, již nebudou dostupné.  

 
Na novém webovém portálu je samozřejmě možnost vyhledávání, dle názvu, čísla doporučeného 

účetního postupu, klíčového slova apod. Veškeré informace a dokumenty sem byly přesunuty v plném 
rozsahu z původního webového portálu. 

 

Zároveň je zavedená nová možnost přihlášení se k odběru novinek. Tato možnost je uvedena v zápatí 
webové stránky, viz vizualizace níže. Po zadání e-mailové adresy je nutné potvrdit přihlášení kliknutím 

na odkaz ve zprávě, která se automaticky odešle na zadanou e-mailovou adresu. Po přihlášení k odběru 
bude účetní jednotka informována o novinkách z oblasti účetnictví a výkaznictví. Pro možnost odebírání 

novinek je možné zadat jakoukoli e-mailovou adresu (oficiální i soukromou). Na e-mailové adresy 
poskytnuté OV, pro komunikaci s účetní jednotkou v oblasti výkaznictví, budou tyto novinky zasílány 

automaticky bez nutnosti přihlášení.  

 

 
 

Na závěr bychom chtěli opět zdůraznit, že doporučené postupy na tomto portálu jsou platné vždy k datu 
jeho vytvoření a již nejsou dále aktualizovány. Tyto postupy zpracované OV jsou odsouhlaseny 

Oddělením přezkumu a metodiky hospodaření Krajského úřadu Jihočeského kraje, popř. Oddělením 

interního auditu a kontroly Krajského úřadu Jihočeského kraje, avšak nevyjadřují jediný možný postup 
účtování v souladu s předpisy v oblasti účetnictví.  

 

Zároveň prosíme zřizovatele o distribuci této informace svým příspěvkovým organizacím. 

 

https://metodikaucetnictvi.kraj-jihocesky.cz/

